
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 28 ÑÎ×ÁÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) äÏÒÅÛÁÊÔÅ ÎÅ ÚÁËÏÎÞÅÎÎÕÀ ÎÁ ÕÒÏËÅ ÚÁÄÁÞÕ. îÁÐÏÍÎÀ ÕÓÌÏ×ÉÅ:
÷ ËÏÓÔÑÈ ÖÉ×ÏÇÏ ÞÅÌÏ×ÅËÁ ÏÄÉÎ ÉÚ 5 · 1011 ÁÔÏÍÏ× ÕÇÌÅÒÏÄÁ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÉÚÏÔÏÐÏÍ 14C (ÐÅÒÉÏÄ ÐÏÌÕÒÁÓÐÁÄÁ 5700 ÌÅÔ),

ÏÓÔÁÌØÎÙÅ ÁÔÏÍÙ ÕÇÌÅÒÏÄÁ | ÕÓÔÏÊÞÉ×ÙÅ ÉÚÏÔÏÐÙ 12C. ðÒÉ ÉÓÓÌÅÄÏ×ÁÎÉÉ ÏÂÒÁÚÃÁ ÍÁÓÓÏÊ 1 Ç ÏÄÎÏÊ ÉÚ ÞÅÌÏ×ÅÞÅÓËÉÈ
ËÏÓÔÅÊ, ÎÁÊÄÅÎÎÙÈ ÎÁ ÓÔÏÑÎËÅ ÐÅÒ×ÏÂÙÔÎÏÇÏ ÞÅÌÏ×ÅËÁ, ÚÁ 10 ÍÉÎ ÚÁÒÅÇÉÓÔÒÉÒÏ×ÁÎÏ 100 ÒÁÓÐÁÄÏ× ÁÔÏÍÏ× 14C. óÞÉÔÁÑ,
ÞÔÏ ÉÚÕÞÁÅÍÙÊ ÏÂÒÁÚÅÃ ÓÏÓÔÏÉÔ ÔÏÌØËÏ ÉÚ ÕÇÌÅÒÏÄÁ (ÜÔÏÇÏ ÄÏÂÉ×ÁÀÔÓÑ ÓÐÅÃÉÁÌØÎÏÊ ÏÂÒÁÂÏÔËÏÊ), ÏÃÅÎÉÔÅ ×ÏÚÒÁÓÔ
ÏÂÒÁÚÃÁ.

÷ ÏÔ×ÅÔÅ ÎÅ ÄÏÌÖÎÏ ÂÙÔØ ÌÏÇÁÒÉÆÍÏ× | ÔÒÅÂÕÅÔÓÑ ÄÁÔØ ÞÉÓÌÏ×ÏÊ ÏÔ×ÅÔ (ÐÒÉÂÌÉÖ£ÎÎÏ). ôÏ ÖÅ ÏÔÎÏÓÉÔÓÑ É Ë
ÚÁÄÁÞÅ ÐÒÏ ÕÒÁÎ.

2)îÁÊÄÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÉ ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔÉ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x2 − 5x+ 3 lnx.
3) ÷ ËÕÓËÅ ÇÏÒÎÏÊ ÐÏÒÏÄÙ ÓÏÄÅÒÖÉÔÓÑ 100 ÍÇ ÕÒÁÎÁ É 14 ÍÇ ÕÒÁÎÏ×ÏÇÏ Ó×ÉÎÃÁ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÕÒÁÎ ÒÁÓÐÁÄÁÅÔÓÑ

ÎÁÐÏÌÏ×ÉÎÕ ÚÁ 4; 5 · 109 ÌÅÔ É ÞÔÏ ÐÒÉ ÐÏÌÎÏÍ ÒÁÓÐÁÄÅ 238 Ç ÕÒÁÎÁ ÏÂÒÁÚÕÅÔÓÑ 206 Ç ÕÒÁÎÏ×ÏÇÏ Ó×ÉÎÃÁ. ïÐÒÅÄÅÌÉÔÅ
×ÏÚÒÁÓÔ ÇÏÒÎÏÊ ÐÏÒÏÄÙ. óÞÉÔÁÊÔÅ, ÞÔÏ × ÍÏÍÅÎÔ ÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑ ÇÏÒÎÁÑ ÐÏÒÏÄÁ ÎÅ ÓÏÄÅÒÖÁÌÁ Ó×ÉÎÃÁ. îÁÌÉÞÉÅÍ ÐÒÏÍÅ-
ÖÕÔÏÞÎÙÈ ÒÁÄÉÏÁËÔÉ×ÎÙÈ ÐÒÏÄÕËÔÏ× ÍÅÖÄÕ ÕÒÁÎÏÍ É Ó×ÉÎÃÏÍ ÍÏÖÎÏ ÐÒÅÎÅÂÒÅÞØ (ÔÁË ËÁË ÏÎÉ ÒÁÓÐÁÄÁÀÔÓÑ ÎÁÍÎÏÇÏ
ÂÙÓÔÒÅÅ ÕÒÁÎÁ).

4) îÁÊÄÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÉ ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔÉ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = (sinx− cosx+ 2)ex.
5) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ F ′(x) = (x− 5) log4(33− 4x). þÔÏ ÂÏÌØÛÅ: F (3) ÉÌÉ F (4)?


